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Über uns
Die intersoft consulting services AG ist spezialisiert auf Unterstützungsleistungen in den Themen 

Datenschutz, IT-Sicherheit und IT-Forensik. Unsere Stärken sind hoch qualifizierte Consultants und 

individuelle Beratungskonzepte.

Das sind deine Aufgaben
Du unterstützt unser Beraterteam im Bereich IT-Forensik bei der gerichtsfesten Identifizierung, 

Sicherung und Analyse von Beweisen. Deine Aufgaben sind:

	� Identifikation, Analyse und Rekonstruktion von Angriffen auf IT-Systeme 

	� Empfehlung sowie Durchführung von damit korrespondierenden Abwehrmaßnahmen

	� Bearbeitung von Sicherheitsvorfällen vor Ort bei Kund:innen

	� Beratung zur Gestaltung von IT-Infrastrukturen

	� Durchführung von IT-Schwachstellenanalysen

	� Verfassen von IT-forensischen Dokumentationen sowie Blog-Artikeln im Themenbereich 

IT-Forensik

	� Bearbeitung von Schnittstellenprojekte mit Datenschutz & IT-Sicherheit

Das wünschen wir uns
Du bringst folgende Voraussetzungen mit:

	� Begeisterung für die digitale Forensik und technische IT-Sicherheit

	� Idealerweise abgeschlossene Berufsausbildung im IT-Bereich (z.B. Fachinformatiker:in), 

Studium (z.B. Informatik) oder vergleichbare Qualifikation

	� Idealerweise Berufserfahrung in der Administration von IT-Umgebungen oder IT-Forensik oder 

Penetrationstest

	� Gute Präsentations- und Kommunikationsfähigkeit in Deutsch und Englisch

	� Bereitschaft zu Reisen sowie zur stetigen Weiterbildung im Umgang mit neuen Technologien

Das sind unsere Benefits
Nicht nur zufriedene Kund:innen sind für uns von Bedeutung, sondern auch glückliche Kolleg:innen. 

Wie wir das erreichen wollen?

	� Fachlich fundierte Einarbeitung 

Vor Herausforderungen stehst du nicht alleine. Du erhältst ein gut ausgearbeitetes Onboarding. 

Denn wir schöpfen aus unserem gemeinsamen Wissens- und Erfahrungspool.

	� Individuelle Fort- und Weiterbildung 

Auch deine Entwicklung fördern wir! Bspw. mit der Ausbildung am renommierten SANS-Institut 

im Bereich Forensik, ggf. weitere Forensik-Weiterbildungen.

	� Deine Meinung und Ideen sind gefragt 

Im Rahmen unserer New-Work-Projekte kannst du dich in unterschiedlichen Themen einbringen 

und sie innovativ mitgestalten. Unser betriebliches Vorschlagswesen bietet dir eine Plattform, 

Feedback zu äußern.

	� Flexibilität u. a. durch orts- und zeitflexibles Arbeiten 

Gleitzeitregelung, Überstundenausgleich, Reisezeit ist Arbeitszeit, Mobilarbeit, 

Sabbaticalmodelle 

	� Verschiedene Sonderleistungen 

Kostenlose Getränke, Eis, Obst, Betriebliche Altersvorsorge, Vermögenswirksame Leistungen, 

vertraglich vereinbarte und anlassbezogene Sonderurlaubstage und Bonuszahlungen, 

Fahrkartenzuschuss, Essenszuschuss, Fitnesszuschuss, private Nutzung von iPhone/iPad 

u.v.m.

Haben wir dein Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf deine aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen 

Eintrittstermins und deiner Gehaltsvorstellung.

Deine Ansprechpartnerin ist Kim Anh Hoang Thi. 
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PGP: Download öffentlicher Schlüssel

Consultant IT-Forensik (m/w/d)
ab sofort in Hamburg

Du brennst für die digitale Forensik und technische IT-Sicherheit, möchtest Teil eines gut ausgebildeten 
Expertenteams werden sowie unsere vielfältigen und offenen Unternehmenskultur in Hamburg erfahren? 
Dann wollen wir uns vorstellen!
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